
 

 

Rezultatele implementării măsurii de formare profesională 

 prin cursuri pe bază de voucher în anul 2024 
 

Formarea profesională a șomerilor prin cursuri pe bază de voucher asigură implementarea 

prevederilor art.32 din Legea nr.105/2018 cu privire la promovarea ocupării forţei de muncă și 

asigurarea de șomaj de către Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM) prin 

intermediul subdiviziunilor teritoriale pentru ocuparea forței de muncă (STOFM). 

Pentru implementarea măsurii de formare profesională prin cursuri pe bază de voucher, în anul 

2024 au fost contractați 24 de prestatori de servicii de formare profesională, care au avut disponibile 

pentru instruire 47 meserii /profesii /programe de formare profesională. 

Pe parcursul anului, au fost înmatriculați 587 șomeri la cursuri de formare profesională pe bază de 

voucher. În aceeași perioadă, au absolvit cursurile de formare profesională 691 şomeri (inclusiv șomeri 

care au început instruirea în anul 2023).  

Conform cererii din partea șomerilor pentru cursurile de formare profesională, cei mai solicitați 

prestatori de servicii de formare profesională pe parcursul anului 2024 au fost: 
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Conform criteriului teritorial, cei mai mulți absolvenți ai cursurilor de formare 

profesională pe bază de voucher au fost direcționați de către următoarele STOFM: 
 

 
 

Din 691 absolvenți ai cursurilor de formare profesională, 493 persoane (71,3%) sunt femei și 

198 persoane (28,7%) sunt bărbați, 23 persoane (3,3%) sunt persoane cu dizabilități, 4 persoane de 

etnie romă, 1 bărbat eliberat din locul de detenție și 1 femeie din categoria victimele traficului de 

ființe umane. Cca 42% din absolvenții cursurilor sunt persoane din localităţile rurale, iar 58% din 

localităţile urbane. 

 

Ca rezultat al absolvirii cursurilor de formare profesională pe bază de voucher, 572 absolvenți 

au fost plasați în câmpul muncii, ceea ce reprezintă cca 83% din total absolvenți. 318 absolvenți 

(46%) au fost plasaţi în câmpul muncii cu suportul STOFM, iar 254 absolvenți (36,8%) s-au angajat 

de sine stătător. 

  

 
(*) Ponderea persoanelor angajate se calculează inclusiv din șomerii absolvenți ai cursurilor de formare 

profesională din anii precedenți. 
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